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A, Na mejni plogtod med zrakom in steldem se pr pavokotnem vprdu odbije 6%
svetlobe. Neld optidai sistem je sestzvjzn iz 8 dip in le&. Koliklen del l"i"l'ﬂﬂhh‘-"ll
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.Jrri operacijskem ojad evalou prkazinem na n:l.ﬂﬂln]i ik j :r! H.ﬂ 10C0 1, R-'I

VRS B ST N
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M ia C= 50 wF, Tepefjite enaldo, ki apisujz kiko se napetost nz izhody spreminji

3 asom, fe na vhod prildjufimo konstinino napetost. Kaolika je irialnz nepetost 3

min po tem, ko smo prldfjulili nt vhod axpeton 100 mV7 Kolika 32 konine

izhodat nepetost 7
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KolikSno je ojalenje vezja prikazanega na nastednji-shxiRi=10kQ, R,=20 k0
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@ 5lik1 3 je prikazana optiéna prizma. Zarek, ki pravokotno pada na prizmo se na meji ste

* popoinoma cdbije. Kolik je lomni kolinik stekla, Ce je kot =457
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yﬁﬂika Je prava temperatura pofrrEi.ﬁc_sE{rajoc‘icga telesa z emisivnostjo €=0,35, ko znasz

davidezna &ma temperatura To = 1064

metrom? h=6,6 .107'T s, k=1,38.10

oC, izmerjena a) z radiacijskim pirometrom in b) z

opl':ic‘inim piro B c=2,998.103 m/s, A= 650 nm (zz opticni

 pirometer) 0=5,67.10° Wim'K', . |
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3. Pri praktikumu iz IM smo uporabili za merjenje napetosti steklene elektrode kar digitalni

voitmeler z notranjo upornostjo 10° 2. Kot je-bi tivna napaka pri merjenju napeios
= je bil elektriCni upor steklene elektrode enak 10° (2 .Koliksno notranjo upornost ima pH -
3 __-_-_-_'_-_"""'--ﬁ...

eter, pri katerem relativna napaka pri merjenju napetosti ne preseze vrednosti 1%? Navedite :

radi katerih je tocnost dolo¢anja pH omejena na vrednost +/- 0,01 pH.
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. 1zhodna hapetost tega ojacevalca, Ce je razlika vhodnih napeiosti V2-V, enaka 5x 10 v ?

Vrednost konstante K=100, vrednost konstante a =5. Ena&bo za racunanje izhodne napetost:
i o . : |

izpeljite sami. ' : / £
i ol
¥
Up | e 'ff K2 'ﬁil
. r L k.
|[— Ut i
S s |




aie
| |
T*Z‘I‘AV_ o S ; L
=y {"M ﬂdd’?‘dﬁ'] S e
. In " wnm’f’dlft Feia ek im“llﬁmr
b= 5 a) Kaj pomenijo kratice FIA, TUPAC, LCD in GLP"(j{r,f Kalr. pio. mmr
1= —]l F') Nan§tte shemo in opisite delovanjc pmsuluéne crpalkc
j J ’ : N g
- Fry et Lo
i - I : ____i: | — +— : i, p]br;(ﬂl,{
0 S B iy "%
: A . e e
% i o ; : | | %i f i
r | ' ___‘_'__-—L" g or h?dajlﬁhbir
?____L\J____A__.L’-’- iy L0' _—— {'&E.wrmbm Jnfad'*'
;H @ mehca.w L

—— ﬁ Tbyle=% [af'bo) %ﬁbmui :

5. Kaj pomenijo kratice RTD, MOSFET GPIB, ASCII in Lv’bT? 2‘21}650\1 m
J 45

// S

e ; _ Yyiabiln
clai vk e < B peizic s
*f‘?fm@dw” é?&l il

. _ (Te2iiZs sto, e




- = _G —-—-i L A ‘
- Imamo prepusino uklonsko mrezico z 8200 crtami na razdalji 2_54qu! je osvetljena
B - | N - Sine 546
cvetlobo Hg svetilke. Pri katerem kotu zaznamo uklonsko &rto 3. reda valovne dolZine 5
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5. Iman v =5 2 8200 crtami na razdalji 2.::-4‘95g, ki je osvetljena
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=tlobo Hg svetilke. Pri katerem kotu zaznamo uklonsko &rto 3. reda valovne dolZine 546

disperzija in spektralna lo&ljivost (3irina)?

W

-

am? Koliki sta za ta primer
2 W

= y |
i ko



(1 I Ol M 5 B S R T T S L ———
(' ;;--’Kc':lika bo PO 10 n'unutah gretja tempcratura' tekoCine, ki JO scgrcvamo v peci s temperaturo

]
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13, Primerjajt= Acd szbaj vredaosi elekirodacye potzacizla izsaduainsga I \l__

upeltevagjer kooczatcecije in elzkiodoega poteaciala iralunsaty 2
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_L_Termometcr s ¢asovno konstanto 205- una tcmperam g tc_éaj : kn ga
 premaknemo v kﬂp?l b _te:npcramrn 30°C. Temperatura kopeli enakomemo
""f:r;duﬁetsm Casom S‘t hkl:o]sgu_ 2°C/s. Izratunaj temperaturo kopeli in temperanuro
{ po prete s 1 po preteku 60 jenja! Skiciraj | pote
temperaturo kopeli termometra. A M A
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Na rikazana funkcija U(t)=Ussin(et-0). @
DoloZite ©, P, vrednost povpreéne papetost v eni polovici mihaja, Up in,

vno napetost (koren povpregja kvadrata napetost), Uss.
W Je efektivna vrednost enostzvno usmerjene izmeni¢na napetosti? i
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L. Ploni kondenzator 5 povrting 4 in medploténa razdaljo d je aspolnjen z dvema ~
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-I. Temperatura zraka ¥ zralnem kamalu harmonilno niha 2 amplitudo 10 *Cig eneo = |
v=0.0l 5. a) Kolika sme biti Euww 2 naj zarna & premembe

temperature in b) fe aaj ne zaostaja vet kot 10 5 @ pravo vrednosijo ti:ﬂ:l._nﬂl-lﬂt? : '

e e e e o " 3 =y
e e % I T s e orew
E 4 il bt o ]

E s W




mekrro fodo klanske 3icn GaR) [ALTA ﬁhiﬁnﬂﬂﬁfﬂlml
reciprodna mld‘u:pu:i:nmﬂnhnhm!ulﬂuﬂﬂm?h}ﬂi

lebis odimo dve emisijski & willlr;ﬁii.ll inlﬁﬁ.ll lﬂl,ftllp?t‘lh‘ll‘l‘ilﬂ relo ﬁmit ﬁ.ﬂ:m?1
. el . SN R - _ i




= —yg.__J_"—— __'] 1[
TCW - Wm"“"”| A nfamdon;
roc&,«om - Paresepp Mn\i L :

e Lodo
= ,A 04?({"-’ db @  AMuraro urg"ﬁ‘c’rﬂa& ’Jﬂbo, . :
A - ﬁo Mq)hgrjm ~MmAeni € _.-vo?q.z{no’*-’{‘ Lodzaije Aese by b e
= b:z:"%w T¢ - Rh ( bow - L 4% (u/&) Ko A S5a~s _":
-Ic,u.vgzmc\m Ao lzﬂnu:& See d‘e o o —‘3"‘?-':"‘-1?3 ;.u'

—_mcc ) “""‘j"-{""u’“&-”“wc



=1 T — T |

: c’&pﬂhﬁhuﬂgﬂ:mmﬂh debchro 290
hhhhnhmdﬂh: F:pulhﬂﬂﬂhh. te g1 orvedimo 1 belo rveilobo
= wﬂqt‘.ﬂiﬂhnd?ﬂm!ﬂﬁmpﬂdhﬂm#‘huﬁlﬂwmﬁtf’llf'lla 2

R

__po:tp;ttumﬁh —d = t S |L i
R T e T T ot e T T e e 5 e N




Prr——— T e G s e |
_d:}m ll.'. fE‘l.A.l._Fﬂﬂ.- }Ln.fa.m'i-?hl_ d.l-?{l\_ En._riofﬁdd.-ch th‘_}g;_u:._
- o3dotut. Mmdw-h:iar&ur Coan € r\-:\v_aml. wo, Wakd |

ﬁ-"&-iﬂ'—t‘h waed MM-E\“:""‘"G— P{.nirﬂ"-n.-...-.n. Gl-. a. . ”ﬂ-{fﬂu.i.n:

Palia 5 " *tmt'\\'\‘.‘l.: i‘rcﬁ-ut: Al kowdlnug "“—"“Lﬂi::x—n' hhd:u'ﬂdﬂﬁ =

L

“las do O v wezdizbo L rardat’ b, Centrades

. @?ﬁ M..- Pﬂﬂiﬁ;ﬂmrﬂ;ﬂafc“m?rrwh o

mri::::l;;w:: f:t:::’::ﬂ- potQntine 'Pl:ai':'-e. r; S. AU i'-.-

apoes m:: ?‘-L kaﬂAmmicjrl:a. cclinbng oo
X ety o. data §

:.%L lﬁ 1 ;

[

i \ e, I*
~ a 3 Ie

-

L
|




| - o S S S R

e - _ :

I ﬂ-imm;hﬁhﬂpﬂﬂWE:ﬁ:mm

| Upsrovma B dolline
] -P::,-unnﬂ:lhﬂhitmhpﬂﬁ!ﬂﬂunmt. dt bo izhedne papeton .
4 1 vega Clent je 1.02V. Gig |

goemasisken oittevale todno ¢ ¥ 1 Napeiost Wesiono

. : : i ! H‘_}‘_
+— alile= eyrmy t E !‘*!"! E 'i'Z'I’E i v i 11




Jog 1 ISpmemege 3 1o 4 4

—

1= 55xe 3 rasberite frekvence signalov R ir. S 12¢ dolodits njuno fazne rulike.

e -

¥ clno {Ewm a1 izhodu frzne -n-h':n.uﬂrvq; dntlnnq-l (FSDLE.
T deiTe po cnalbit Voo = X* Vetcos 8 e je K-17 . ™

. | - 2l
- k 1_[1'* ey | |
TS o F I M | : ”







-
!

b

sowanii wpor F, 50

. -

YYE o

il

R l-lpl:m; U=

S Y-

—

[0 & bver

B} B, - 30 0 ani )k

ol o bal o

!npﬂﬂ-mlmﬂh-mﬂ

- 150 [ Kolks je sol bn knlici del celotar

i

pocsbadry v vizkem od weedealh primeror®

el B s By o x peoacs ol mprelfl

Kol sa

lllrlHll.'-ll—:rj:_|_

.

g

Ll






S T

sl 2o v&f‘_b!&. P[tﬂ-d({:.n-l&;m d.it\"l"-ﬂ,m i‘x?‘ﬂﬂlﬂ
h:lﬂn'ﬂ‘i"iﬂ A Q4400444 IE{ ir. vredha oy d dj{":i‘&iﬁnrf"-_
- =alo. 00000004  tuoha. LwVv b Yaliea, *I aﬁfﬁ\{w-ﬂt




= 1 =

Iz:p:ljlte enacbo po katcn izradunamo pretok tekocine v cevi 12.podatkuv

.l frekvenCnega Doplerjevega merilnika. Merilnik ima oddajnik ulu-azvnka s fre
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1 V ram‘.}pmo 0 1 mol—-kz haOH:st_afﬁntbpljem standardna vodikova 1n nasi
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" Uklonska mreZica ima 12600 zarez na dolZini 25.4 mm. Qsvethmo jo pod pravim
51 1 katerih kotih dobimo
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